

## Dagordning

för styrelsemöte den 28 september 2014 med Dacke Scoutdistrikt

**Plats:** Emmaboda scoutstuga

**Klockan:** 14.00

1. Mötet öppnas
2. Val av justerare
3. Godkännande av dagordning
4. Föregående mötes protokoll
5. Inkommen post
  - A. Se inkomna skrivelser som mejlas ut innan styrelsemötet
6. Rapport från de olika grupperna
  - A. Förvaltning
  - B. Inspirationsgruppen
  - C. Utvecklingskonsulenten
  - D. DURK
  - E. Ekonomi
  - F. Info
  - G. AU
  - H. Kansliet
  - I. Kårer/Faddrar
7. Distriktsstämman 26 oktober
8. Bidragspolicy
9. Dacke Distriktskår
10. Kommande arrangemang
11. Övrigt
12. Mötet avslutas

***OBS! Anmälan senast tisdagen den 23 september till  
[kansliet@dackescout.se](mailto:kansliet@dackescout.se) OBS!***

**VÄLKOMNA!**



**PROTOKOLL  
STYRELSEMÖTE  
2014-09-28**

**PROTOKOLL**

fört vid styrelsemöte med Dacke Scoutdistrikt söndagen den 28 september i Emmaboda scoutstuga.

NÄRVARANDE:	Oscar Sundås	ordförande
	Henrik Bodenhem	
	Cornelia Kronlund	
	Sixten Karlsson	
	Filip Karlsson	
	Erik Wilhelmsson	
	Marcus Svensson	
	Benjamin Hoffner	
	Tobias Bernhardsson	suppleant
	Niklas Johansson	suppleant
	Linnea Wedelin	suppleant
	Erling Karlsson	adjungerad
	Birgitta Nilsson	sekreterare
EJ NÄRVARANDE:	Lillemor Alserin	anmält förhinder
	Ann-Catherine "Cina" Persson	anmält förhinder
	Marcus Carlsson	anmält förhinder
	Daniel Olsson	ej anmält förhinder

§ 70

MÖTET ÖPPNAS

Ordförande hälsar alla välkomna och öppnar mötet.

§ 71

VAL AV JUSTERARE

**Styrelsen beslutar**

**att** utse Erik Wilhelmsson att tillsammans med ordförande justera mötesprotokollet.

§ 72

GODKÄNNANDE AV  
DAGORDNINGEN

**Styrelsen beslutar**

**att** godkänna den föreslagna dagordningen med tillägg av § 78 - Distriktskåren.

§ 73

FÖREGÅENDE  
MÖTES PROTOKOLL

**Styrelsen beslutar**

**att** godkänna styrelseprotokollet 2014-08-24 och  
**att** lägga det till handlingarna.

§ 74

INKOMMEN POST

Inkomna skrivelser har skickats ut via mejl.

§ 75

RAPPORTER

*A/Förvaltning:*

## FORTS § 75

*Mörbylånga:*

En luftvärmepump är installerad och ventiler är insatta i samtliga rum utom stora rummet. Isolering av vattenledningarna ska göras senare.

**Styrelsen beslutar**

**att** stryka räkningen till Södermöre Scoutkår på städningen av Mörblånga scoutgård eftersom ingen avsyning gjordes vid avfärd.

*B/Inspirationsgruppen:*

Gruppen har möte efter styrelsemötet. 7 patruller är anmälda till Hike på Bike.

*C/Utvecklingskonsulenterna:*

Oscar Sundås har veckoavstämning med Kajsa Urge.

*D/DURK:*

Kock-duellen och D-mötet har genomförts med 32 deltagare. Ett antal fyllnadsval gjordes på D-mötet.

*E/Ekonomi:*

Lillemor Alserin har skickat ut rapport- och balansräkning för september och även för augusti.

*F/Info:*

Totempålen 3-2014 finns på hemsidan.

*G/AU:*

Det finns inget att rapportera.

*H/Kansliet:*

*Medlemssiffrorna per 2014-09-24:* 1517 medlemmar.

**Styrelsen beslutar**

**att** justera priserna för uthyrning för scoutkårer utanför distriktet.

*I/Kårer/Faddrar:*

Rottne Scoutkår har kårstämma den 22 oktober kl. 18.30 i Vartorp.

Rödeby och Ålems Scoutkårer gör en paus i verksamheten i höst och startar upp igen till våren.

## § 76

DISTRIKTSSTÄMMAN  
26 OKTOBER

Distriktsstämman börjar kl. 09.30 med fika och avslutas ca. 16.00. Aktiviteter ska finnas för spårare- och upptäckare, äventyrare och dessutom ska en föreläsning hållas.

En proposition läggs på stämman angående en förvaltningsfond med 10.000:-- som bas och även om de fasta vindskydden.

Oscar Sundås tillfrågar Mikael Schröter om ordförandeposten på stämman. Profilkläderna ska presenteras och de som har profilkläder eller profilprodukter ska ta med dem.

Erik Wilhelmsson frågar Vilhelm Carlsson om han kan ordna med lunchen.

## § 77

## BIDRAGSPOLICY

**Styrelsen beslutar att** godkänna bidragspolicyn med föreslagna justeringar.

## § 78

## DISTRIKTSKÅREN

En kallelse till kårstämma i Dacke Distriktskår ska skickas ut till

samtliga medlemmar i distriktskåren. På stämman ska stadgar antas för kåren.

§ 79

KOMMANDE  
ARRANGEMANG

Hike på bike 2014-10-04  
Video, Mat och Mys i Falkens scoutgård 2014-10-17-18  
Distriktsstämma 2014-10-25-26  
LAN i Ronneby 2014-10-29-11-01

§ 80

ÖVRIGA FRÅGOR

*Effekt 2014:*

Oscar Sundås rapporterar från utvärderingsmötet av lägret. Lägerdeltagarna har varit mycket nöjda med lägret och med programmet. Det är värt att lägga pengar på att hyra stora tält med uppsättning. Överskottet från lägret kan ev. användas för upprustning av Almö.

**Styrelsen beslutar**

**att** överföra lägrets Axfoodkonto till Dacke Scoutdistrikt.

*Demokratijamboreen:*

Efter diskussion finner styrelsen att det inte finns behov av en gemensam bussresa till Kristiansstad. Styrelsen rekommenderar samåkning. Distriktet kommer att bilda en ombudsgrupp för Dacke Scoutdistrikt under stämman. Oscar Sundås gör en skrivelse om ombudsgruppen, som man ska anmäla sig till. Cornelia Kronlund och Markus Svensson väljs som representanter för ombudsgruppen.

§ 81

AVSLUTNING

Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Vid protokollet dag som ovan

Birgitta Nilsson

Mötesordförande

Oscar Sundås

Justerare

Erik Wilhelmsson